



EGRI SZILÁGYI ERZSÉBET GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM

OM azonosító: 031598

Cím: 3300 Eger, Ifjúság u. 2., Tel: +36 36 324 808

Web: www.szilagyi-eger.hu, E-mail: cszeg@cszeg.sulinet.hu

Facebook: [facebook.com/egriszilagyigimi](https://www.facebook.com/egriszilagyigimi)



Tisztelt Szülő!

Azzal a kéréssel fordulunk Önhöz, hogy amennyiben lehetősége van rá, szíveskedjék személyi jövedelemadójának 1%-ával a **Szilágyis Alapítványt** támogatni.

Az alapítványt évtizedekkel ezelőtt a Szilágyis Baráti Kör hozta létre, annak érdekében, hogy plusz forrásokat tudjon bevonni a gimnáziumban folyó oktató-nevelő munka támogatására. A jól bevált gyakorlatnak megfelelően az alapítvány féléves ösztöndíjjal segíti a jó tanuló, rászoruló diákokat; Erzsébet-napon és a ballagáson jutalomban részesíti a kimagasló tanulmányi eredményt elérő, illetve kiemelkedő közösségi munkát végző tanulókat, a legjobbak elnyerhetik a Szilágyis Plakettet és (felkészítő tanárukkal közösen) az Ad Astra Díjat; alkalmanként Pro Schola Díjat adományoz azoknak, akik munkájukkal évtizedekig hozzájárultak a gimnázium eredményeihez. Mindezek mellett az alapítvány – erejéhez mérten – támogatást nyújt tanulmányi kirándulásokhoz, iskolai kiadványok megjelentetéséhez, az oktatás tárgyi feltételeinek javításához, a tanulók környezetének (udvar, aula, klub) rendezettebbé, szebbé tételéhez. Az utóbbi években egyre inkább szükség van arra is, hogy az alapítvány fedezze a különböző versenyek költségeit: nevezési és részvételi díjakat, a területi, országos döntőkbe jutott tanulók és kísérő tanáruk útiköltségét, a szállás és étkezés díját.

Alapítványunk csakis a szilágyis diákok szüleinek köszönheti működőképességét: legjelentősebb bevételi forrása a személyi jövedelemadók 1%-a.


Az idén az 1%-ról történő rendelkezés határideje: 2021. május 20.

A Szilágyis Alapítvány adószáma: 19142869-1-10.


Köszönjük az eddigi felajánlásokat, és tisztelettel kérjük az Ön támogatását az idén is.

Eger, 2021. február 16.

Tisztelettel:


Rázi Botond Miklós
intézményvezető




Dr. Szerdahelyiné Hutter Angéla
a Szilágyis Baráti Kör elnöke

